

# DAFTAR RIWAYAT HIDUP

Prof. Hj. Suryani, SKp., MHSc., PhD.



Universitas Padjadjaran  
Bandung, 2021

## DAFTAR RIWAYAT HIDUP IDENTITAS DIRI

NIP/NIK : 1968102021993032001

NIDN : 0002026805

Tempat & Tanggal Lahir : 02 Februari 1968

Jenis Kelamin : Perempuan

Status Perkawinan : Kawin

Agama : Islam

Golongan / Pangkat : IV C/Pembina Utama Muda

Jabatan Akademik : Profesor

### **TMT Juni 2017**

Perguruan Tinggi : Universitas Padjadjaran

Alamat Perguruan Tinggi : Jalan Raya Bandung Sumedang Km. 21 Jatinangor-Sumedang 45263

Nomor Telepon : 022-84288888

Alamat Rumah : Jalan Nusantara III no 18, Cibabat, Cimahi Utara

Nomor Telepon Genggam : 087825276435

Alamat e-mail : [suryani@unpad.ac.id](mailto:suryani@unpad.ac.id)

NIP/NIK : 3277014202680013

RIWAYAT PENDIDIKAN PERGURUAN TINGGI			
Tahun Lulus	Program Pendidikan (diploma, sarjana, magister, spesialis, dan doktor)	Perguruan Tinggi	Jurusan/Program Studi
2012	Doktor	QUT Brisbane	Mental health nursing
2001	Magister	RMIT Melbourne	Mental health nursing
1991	Sarjana	PSIK FK-UI	Keperawatan

PELATIHAN PROFESIONAL/KEILMUAN/KEAHLIAN				
Tahun	Jenis Pelatihan (Dalam/Luar Negeri)	Penyelenggara/ Penerbit Sertifikat	Sertifikat	Jangka Waktu
2020	Workshop calon pewawancara beasiswa LPDP	LPDP	ada	2 hari
2019	Workshop "Policy brief"	FH Unpad dan	ada	3 hari
2017	Pelatihan Reviewer penelitian	Ristekdikti	ada	5 hari
2013	Writing a book and journalism	FMIPA UNPAD dan Erlangga Publisher	ada	1 hari
2012	Peer-Reviewed journal Article writing Workshop	Australia Award dan UIN Sunan Gunung Jati	ada	4 hari
2007	SEFT Practioner Training	LOGOs institute	ada	3 hari

Commented [DN1]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

2007	Applied Approach	Unpad	ada	4 hari
2006	Training of Trainer Counselor Workshop	Unpad	ada	4 hari

PENGALAMAN MENGAJAR			
Mata Kuliah	Program Pendidikan	Institusi/Jurusan/ Program Studi	Tahun Akademik
1. Komunikasi Terapeutik	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
2. Konsep dan Teori keperawatan Jiwa lanjut	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
3. Terapi dalam keperawatn jiwa	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
4. Literatire review	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
5. Metodologi penelitian Kualitatif	S2	Prodi S2 FKep unpad	2019/2020
6. Filsafat ilmu	S2	Prodi S2 FKep unpad	2019/2020
7. Field experiance	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
8. Keperawatan jiwa	S1	Prodi S1 FKep unpad	2019/2020
9. Profesi Ners	Profesi Ners	Prodi Ners FKep unpad	2020/2021

Commented [DN2]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

PENGALAMAN PENELITIAN				
Tahun	Judul Penelitian	Ketua/Anggota Tim	Sumber Dana	Luaran
2021	Internet addiction pada remaja di jawa barat: proses terjadinya, gejala.			Publikasi di American Journal of

Commented [DN3]: Luaran belum ada pada CV yg Prof kirim

	dampak pencegahan dan penaggulangannya tahun 1			mens health (Q1)
2020	Internet addiction pada remaja di Jawa Barat: proses terjadinya, gejala, dampak pencegahan dan penaggulangannya tahun 2	Ketua	ALG	Publikasi di Nurse media Jurnal (Q4)
2017	Pengembangan model recovery penderita skizofrenia untuk meningkatkan kualitas hidup mereka	Ketua	Hibah Internal Unpad	Publikasi 3 artikel di Jurnal keperawatan padjadjaran (SINTA 2)
2014	Pengembangan intervensi psikososial penderita TB Paru	Ketua	BOPTN	Publikasi di Jurnal ners (SINTA 2)
2013	Analisa kebutuhan psikososial penderita tuberkulosis paru	Ketua	BOPTN	Publikasi di Makara journal of health research (Thompson writer, Q4)

#### KARYA ILMIAH

##### A. Buku/Bab Buku/Jurnal

Tahun	Judul	Penerbit/Jurnal
2021	The Structure, Process, and Outcome of Mentorship on Survivor with Schizophrenia: A Case Study	Jurnal Keperawatan Padjadjaran
2021	Memahami penelitian keperawatan	Elsevier, Singapore

2021	The Lived Experiences of Adolescents Living with a Schizophrenic Mother	Jurnal Keperawatan Padjadjaran
2021	GAMBARAN <i>SELF-INJURY</i> MAHASISWA Jurnal Ilmu Keperawatan Jiwa	Jurnal Ilmu Keperawatan Jiwa
2020	The Lived Experiences of the Lombok Earthquake Survivors	Nurse media Journal of Nursing (Q4)
2020	Lived Experiences of Adolescents with Internet Addiction	Nurse media Journal of Nursing (Q4)
2019	Indonesian version adaptation of the Quality in Psychiatric Care – In- patient Staff (QPC-IPS) Instrument	<i>Asian Journal of Psychiatry.</i> (Q1)
2019	The Sundanese Family Live Experience about Stigma toward Mental Illness.	<i>IOSR Journal of Nursing and Health Science (IOSR-JNHS),</i>
2019	Ways in Managing Hallucination from the perspective of Indonesian Muslim with Schizophrenia,	Journal Of Humanities And Social Science,
2018	Coping Strategy Parents Who Have Teens Experiencing Schizophrenia In General Hospitals Area Sayang Cianjur,	Journal of Nursing and Health Science,
2018	Role of Family on HIV- AIDS Children Who Are Getting An Antiretroviral (Arv) Treatment In Indramayu District: A Phenomenography Study,	Journal of Nursing and Health Science,
2018	Indonesian adaptation of the Quality in Psychiatric Care – In-patient (QPC-IP): Psychometric properties and factor structure.	<i>Asian Journal of Psychiatry.</i> (Q1)
2017	The influence of coaching towards therapeutic communication implementation.	<i>European Research,</i>
2017	The application of PBL: Indonesia perspective.	<i>Multidisciplinary Journals.</i>
2016	The application of Colaizzi’s method in Conducting Research Across two language.	<i>Malaysia journal of psychiatry</i>
2016	The effectiveness of psycho education towards depression, anxiety and stress level of patients with pulmonary tuberculosis,	<i>Jurnal Ners,</i>
2016	Komunikasi Terapeutik: Teori dan Praktek	EGC
2016	The relationship between communication of nurses and level of anxiety of patient’s family in emergency room dr. Dradjat Prawiranegara hospital,	<i>Int J Res Med</i>

	Serang Banten, Indonesia.	
2015	Caring for a Family Member With Schizophrenia: The Experience of Family Carers in Indonesia	<i>Malaysia Journal of Psychiatry,</i>
2015	An analysis of TB patient's psychosocial need.	<i>Makara Journal of Health Research,(Q3)</i>
2015	Relationship between Academic Stress, Family and Peer Attachment with Internet Addiction in Adolescents.	Jurnal Keperawatan padjajaran (SINTA 2),
2017	Perspektif mahasiswa mengenai Problem Based Learning (PBL),	Jurnal Keperawatan padjajaran,
2017	Faktor caregiver dan kekambuhan klien skizofrenia,	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2016	Pengalaman Pasien yang Pernah Terpasang Ventilator.	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2015	A Critical Review of Symptom Management of Auditory Hallucinations in patient with schizophrenia.	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2015	Analisa dukungan psikososial yang dibutuhkan keluarga dengan anak yang mengalami kekerasan seksual.	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2015	Pengaruh Relaksasi Dzikir terhadap Tingkat Kecemasan Pasien Gagal Ginjal Kronis	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2013	The phenomena of auditory hallucination as described by Indonesian people living with schizophrenia	Archive of Psychiatric Nursing (Q1)

B. Makalah/Poster

Commented [DN4]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

Tahun	JUDUL	Penyelenggara
2021	Mengatasi masalah psikososial dimasa pandemi	Dinkes jabar
2021	Ramadhan penguat fisik, mental dan spiritual	IPKJI Jabar
2020	COMMUNITY PSYCHOSOSIAL STATUS IN FACING COVID 19 PANDEMIC IN EARLY LOCKDOWN	FKep Unpad

2020	Stigma pada pasien covid 19	Stikes Budi Luhur
2019	The effect of documentary flm "Is it possible to live happily with schizophrenia	FKep Unpad
2018	Orasi Ilmiah: Pendekatan model recovery sebagai alternative dalam penyembuhan dan pemulihan gangguan jiwa	Unpad
2018	Recovery pada pasien gangguan jiwa kronis	Unpad
2015	Caring for family member diagnosed with schizophrenia: The experience of family carer in Indonesia	World Federation for <b>Mental Health (WFMH)</b>
dst		

KONFERENSI/SEMINAR/LOKAKARYA/SIMPOSIUM			
Tahun	Judul Kegiatan	Penyelenggara	Panitia/ Peserta/Pembicara
2021	Webinar Bina retaker PPNI	DPW PPNI Jabar	Pembicara
2021	Webinar Series Satu Jam Bincang Ilmu (Sajabi)	Unpad	Pembicara
2020	The 7 th Padjadjaran International Nursing Conference	FKep. Unpad	Pembicara dan panitia
2020	Pre conference workshop	FKep. Unpad	Pembicara
2019	Semnas Trend and Issue in mental health nursing in the era of industrial revolution 4.0	Prodi magister keperawatan FKep Unpad	Pembicara
2019	Seminar Nasional HIPERCI	HIPERCI	Pembicara
2019	Konferensi nasional ke XVI IPKJI	IPKJI	Pembicara
2018	Konferensi nasional ke XV IPKJI	IPKJI	Pembicara

Commented [DN5]: Belum ada pada CV yg Prof kirim



2018	International Conference on Health Care and Management	Stikes PPNI Jabar	Pembicara
2018	the 6 <sup>th</sup> Padjajaran International Nursing conference	FKep unpad	Pembicara
2017	Seminar nasional Risk management pada pasien depresi	PPNI KOMisariat RSHS Bandung	Pembicara

KEGIATAN PROFESIONAL/PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT				
Tahun	Judul Penelitian	Ketua/Anggota Tim	Sumber Dana	Luaran
2020	Internet addiction pada remaja	Ketua	SMA 3 Cirebon	laporan
2017	Health educaton recovery penderita skizofrenia	Ketua	Kelurahan Melong, Cimahi selatan	laporan
2016	Workshop "Comprehensive Assessment of Mental Health"	Ketua	RSUD Arjawinangun Cirebon	laporan
2015	Pelatihan komunikasi terapeutik	Anggota	RSUD Sumedang	laporan
2014	Upaya pencegahan penyalahgunaan narkoba dan sex bebas serta peningkatan kemampuan koping remaja berbasis kelompok sebaya smp dan sma se jatinangor	Ketua	PNBP UNPAD	Publikasi di Jurnal Media Karya
2013	Mengenal tanda dan gejala gangguan jiwa pada remaja	anggota	RSJ Cimahi	Laporan

Commented [DN6]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

Commented [DN7]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

2012	Pengaruh berfikir positif pada kesehatan jiwa		Pribadi	
------	---	--	---------	--

Commented [L8]: Yg ini delete aja

PENGHARGAAN/PIAGAM		
Tahun	Bentuk Penghargaan	Pemberi
2013	Lencana Karyasatya 15 tahun	Unpad/Rektor
2011	QUT Post Graduate Award (QUTPRA)	QUT Brisbane
2008	Satya Lencana Karyasatya 10 Tahun	Negara Indonesia /Presiden -

ORGANISASI PROFESI/ILMIAH		
Tahun	Jenis/ Nama Organisasi	Jabatan/jenjang
2010 - sekarang	Alumni Reference Group. Australia Award, April 2012 - Now	Anggota
2000 - sekarang	PPNI	Anggota
2019 - sekarang	IPKJI JABAR	Ketua
2013 - 2017	AIPNI (Asosiasi Institusi Pendidikan Nasional Indonesia)	Taskforce kurikulum
2017 - sekarang	Colegium Keperawatan Jiwa Indonesia	Anggota

Saya menyatakan bahwa semua keterangan dalam Daftar Riwayat Hidup ini adalah benar dan apabila terdapat kesalahan, saya bersedia mempertanggungjawabkannya.

Bandung, 24 Juni 2021

Yang Menyatakan,



Prof. Hj. Suryani, SKp., MHS., PhD.  
NIDN. 0002026805